Отчет о работе и реализации приоритетных направлений деятельности Пермской краевой организации ВОИ в 2022 году

		В апреле 2021 года на VII отчетно-выборной конференции Пермской краевой организации ВОИ были определены приоритетные направления деятельности нашей организации до 2026 года.  И сегодня я доложу, как мы работали по ним в отчетном году.
Одним из приоритетных направлений в нашей работе является взаимодействие с органами законодательной и исполнительной власти, государственными учреждениями Пермского края в целях повышения качества жизни инвалидов через совершенствование нормативно–правовой базы. В отчетном году в наш адрес поступали для ознакомления и предоставления заключения нормативные правовые акты, как федерального, так и регионального уровней. Среди них: запрос о предложениях и замечаниях по совершенствованию законодательства о социально ориентированных некоммерческих организациях. Нами было указано на необходимость распространения на СОНКО мер поддержки, идентичных мерам поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также о необходимости рассмотрения вопросов об обеспечении СОНКО помещениями для осуществления деятельности и освобождения их от арендной платы и оплаты коммунальных платежей. 
С нашим участием был принят Закон Пермского края от 20.10.2022 г №121-ПК «О внесении изменений в отдельные законы Пермской области, Пермского края в сфере содействия занятости», согласно которому квота для приёма инвалидов считается выполненной работодателем в случае оформления в установленном порядке трудовых отношений с инвалидами в рамках исполнения работодателем  обязанности по трудоустройству инвалидов в соответствии с установленной квотой. Работодателям, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек и не более чем 100 человек, устанавливается 
квота для приема на работу инвалидов в размере 2 процентов среднесписочной
численности работников. Данное положение  вступило в силу с 01.03.2023 года.
Так же мы участвовали  в проработке проектов  нормативных актов о бесплатной парковке автомобилей,  используемых инвалидами. И ряда других документов, о которых я буду говорить по ходу своего выступления. 
		По прежнему, важное место в работе Пермской краевой организации ВОИ занимали представления и защита интересов инвалидов. Эта работа велась  через работу в различных Советах и рабочих группах. Представители Пермской краевой организации  ВОИ (Н.А. Романова, Э.Ю. Фуражкова, Н.И. Морошкина, Т.Н. Ельчанинов, А.Г. Котов, Н.В. Широкова) являются членами различных Советов и рабочих групп, на которых в отчетном году были рассмотрены важнейшие вопросы жизнедеятельности инвалидов. Назову некоторые из них. 

	Это вопрос обеспечения инвалидов жильем, он был в отчетном году одним из приоритетных. Причем, только один этот вопрос кроет в себе самые разные проблемы:
- Инвалид не может быть поставлен на очередь на получение жилья, если он не малоимущий. Но, доходы инвалидов первой и второй группы превышают прожиточный минимум, и они лишаются возможности постановки на учет, как малоимущие. Поэтому, нами был вынесен вопрос  о «Критериях отнесения граждан к малоимущим и вопросы социальной защищенности инвалидов и семей с детьми инвалидами»  на рассмотрение комиссии по здравоохранению и социальной защите Общественной палаты Пермского края. К рассмотрению вопроса были привлечены специалисты различных исполнительных органов власти города Перми, которым были даны поручения для изучения и решения данного вопроса. Проблема пока не решена. 
- Другим немало важным моментом является проблема доступности для инвалидов, как жилых помещений, так и общего имущества в многоквартирном доме.  Поэтому, в конце декабря 2022 года вопрос о реализации Постановления Правительства РФ № 649 от 09.07.2016 года «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов» на территории Пермского края по нашей инициативе был рассмотрен на Совете по делам инвалидов при губернаторе Пермского края. По результатам Совета, были приняты следующие решения: в муниципальных образованиях края должны возобновить работу комиссии по обследованию жилья у инвалидов, восстановить планы по обследованию муниципального жилого фонда, в котором проживают инвалиды и продолжить обследование согласно плану. Министерству жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства поручено рассмотреть возможность разработки типовых проектов по приспособлению общего имущества многоквартирных домов по сериям для применения при решении комиссией вопроса об адаптации такого имущества. На сегодня, обязанность по обеспечению доступности жилья для инвалидов возложена на муниципалитеты. В мае текущего года данный вопрос выносится на Системный час у губернатора Пермского края с главами муниципальных образований. Просим взять этот вопрос на контроль.
	Ваши годовые отчеты подтвердили важность данной проблемы. За отчетный год Частинской, Ординской, Красновишерской, Соликамской, Свердловской, Суксунской, Краснокамской, Большесосновской, Чусовской организациям пришлось столкнуться в той или иной степени с решением жилищных вопросов для инвалидов. Наша организация, в свою очередь, обращалась в Частинскую и Соликамскую прокуратуры за защитой жилищных прав инвалидов.     
		
Взаимодействие с органами власти устанавливается как Пермской краевой организацией, так и местными организациями на территориях муниципальных образований. К сожалению, в отчетном году сократилось количество Советов по делам инвалидов в муниципальных образованиях края. Не работали или совсем отсутствуют Советы – в Березниковском, Кунгурском, Нытвенском, Осинском, Суксунском городских округах; в Александровском, Куединском, Ординском муниципальных округах и Пермском муниципальном районе. Считаем такую картину не допустимой. Поэтому на заседании Президиума Пермской краевой организации ВОИ 5 апреля 2023 года  было принято решение о направлении  письма в адрес Администрации губернатора Пермского края о необходимости создания Советов по делам инвалидов во всех муниципальных образованиях Пермского края, где есть местные организации ВОИ. И, конечно, этому должна быть поддержка председателей местных организаций. 
Работа по созданию доступной среды в Пермском крае также остаётся одним из основных направлений деятельности. Эта работа ведется, как и прежде, через «Ресурсно–информационный центр «Доступная среда», учредителем которого является Пермская краевая организация ВОИ.  На сегодня в организации 14 сертифицированных экспертов в сфере создания доступной среды. В этом направлении деятельности необходимо отметить вклад сотрудников АНО «РИЦ «Доступная среда» в разработку изменений и дополнений в Постановление Правительства Пермского края от 29 августа 2017 г. № 748 –п, вышедших 27.05.2022 года в Постановлении № 445-П «Об организации работы по паспортизации объектов социальной инфраструктуры и услуг в приоритетных для инвалидов и других маломобильных групп населения сферах жизнедеятельности на территории Пермского края». В частности, утверждены новые формы приложений к Акту обследования, разработанные сотрудниками АНО «РИЦ «Доступная среда». Существенным дополнением  является положение о том, что право подписи Акта обследования при проведении паспортизации объекта имеют эксперты в области формирования доступной среды.  Кроме того, в комиссию входит представитель уполномоченный общественной организации инвалидов, осуществляющий деятельность на территории населенного пункта, где расположен объект. Традиционно в отчетном году был проведен конкурс «Доступная среда» Министерства социального развития Пермского края. В 2022 году на конкурс были направлены материалы на 59 объектов из 29 муниципальных образований края.  В 2022 году сотрудниками АНО «РИЦ «Доступная среда» было организовано и проведено более 25 совместных проверок с сотрудниками прокуратуры и Департамента социальной политики администрации г. Перми; проведена паспортизация 39 объектов; проведено три семинара, в которых приняли участие 125 человек и четыре вебинара для 330 человек; рассмотрено 106 обращений от частных лиц, представителей государственных органов власти, департаментов и управлений администрации г. Перми, районных администраций края  и различных учреждений. 
		5 мая прошла краевая акция по проверке доступности транспорта и других социально значимых объектов. Надо отметить, что наши ежегодные акции и системная работа  с администрациями муниципальных образований дали свои результаты - что касается краевого центра, в 2022году все перевозчики работали на основании муниципальных контрактов на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров. В соответствии с условиями муниципального контракта, все транспортные средства большого и среднего класса предназначены для перевозки маломобильных групп населения; на муниципальном маршруте, обслуживаемом транспортными средствами малого класса, работает не менее одного транспортного средства, предназначенного для перевозки МГН; все транспортные средства оборудованы информаторами и внутрисалонными информационными табло. К подрядчику предъявляются штрафные санкции за отказ водителя в оказании помощи инвалиду на кресле - коляске при посадке-высадке из транспортного средства; подъезд к бордюру остановочного пункта на расстояние больше, чем один шаг для обеспечения посадки-высадки пассажира. Так что наша с вами задача следить за соблюдением прав инвалидов на транспорте.
		Основные проблемы, связанные с транспортным обслуживанием инвалидов, касаются межмуниципальных перевозок. Однако в рамках перехода к новой транспортной модели обслуживания межмуниципальных маршрутов Пермского края осуществляется обновление подвижного состава. Приобретенные транспортные средства на этих маршрутах являются низкопольными, оборудованы аппарелями. Автобусы оснащены системой книлинга, которая позволяет наклонять кузов для удобства посадки и высадки пассажиров. На сегодня, на 27 межмуниципальных маршрутах эксплуатируется 115 автобусов, оборудованных для маломобильных групп населения. В отчетном году на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения обустроено 38 остановочных пунктов общественного транспорта по данным министерства транспорта Пермского края. 
		Кроме того, нашей организацией велась  планомерная работа совместно с Уральской транспортной прокуратурой, Пермской транспортной прокуратурой, ОАО РЖД, Министерством транспорта Пермского края  по вопросам обеспечения доступности для маломобильных групп населения объектов железнодорожного и водного транспорта региона. Эксперты Пермской краевой организации ВОИ не однократно принимали участие в обследовании доступности для инвалидов пассажирского причала речного вокзала города Перми с представителем федеральной службы по надзору в сфере транспорта по Приволжскому Федеральному округу.  Все замечания направлялись в Министерство транспорта Пермского края. 
Пермская краевая организация ВОИ уделяет должное внимание и правовому просвещению, и правовой грамотности членов организации. Ежемесячно на страницах краевой газеты «Здравствуй!», учредителем которой мы являемся, а так же на сайте организации размещается информация правозащитной школы ПКО ВОИ. Кроме того, юрист организации  консультирует обратившихся граждан по наиболее сложным вопросам. 	В случаях выхода нормативных документов, касающихся сферы медико-социальной экспертизы, социального фонда России, либо других ведомств, представители данных служб проводят разъяснительную работу с руководителями местных организаций ВОИ.

Отчетный год стал успешным в реализации нашего приоритетного направления работы - занятость и трудоустройство инвалидов. Считаем большим достижением  заключение 14 договоров с предприятиями края на организацию 45 рабочих мест для инвалидов в Пермской краевой организации ВОИ. Еженедельно  в рамках Соглашения с Центром занятости населения  на базе нашей организации работал консультационный пункт, где оказывалась помощь в подаче заявлений на портале «Работа в России», в поиске вакансий и возможности переобучиться. В рамках Российского слета предпринимателей и самозанятых с инвалидностью «Инвастартап 2022» нашей организацией была проведена межрегиональная конференция «Инклюзивный бизнес – точка роста социального предпринимательства».  В очном формате приняли участие 52 человека, в онлайн формате 115 человек, в том числе, представители региональных организаций ВОИ Приволжского федерального округа. В текущем году в нашей организации был создан клуб предпринимателей и самозанятых с инвалидностью «Икигай», на встречах которого рассматривались разнообразные темы. Это направление работы мы продолжаем и в текущем году.
С 2016 года Пермский край принимает участие в чемпионатном движении по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ОВЗ «Абилимпикс». Я вхожу в состав рабочей группы по подготовке и проведению регионального чемпионата.  В 2022 году четыре победителя по основным компетенциям представляли  Пермский край на Национальном чемпионате в Москве. И нам бы хотелось, чтоб вы знали о молодых инвалидах из ваших муниципальных образований, участвующих в этих чемпионатах, а тем более, побеждающих, как на региональном, так и Федеральном уровнях и способствовали их трудоустройству. 

Считаю необходимым остановиться на вопросах медицинского обслуживания. Это одни из самых важных вопросов в обеспечении жизнедеятельности инвалидов. На сегодня, не решены вопросы кадрового обеспечения, особенно в отдаленных территориях края. Во многих из них, нет неврологов, стоматологов, гинекологов, не хватает даже терапевтов, не достаточно или совсем отсутствуют стационары. Для сдачи анализов приходится выезжать в более крупные населенные пункты. Во многих учреждениях здравоохранения не создана доступность. Это подтверждено и результатами проведенного в апреле 2023 года опроса. Из 159 респондентов 40 % не удовлетворены медицинским обслуживанием. Для изменения ситуации в области здравоохранения представители Пермской краевой организации ВОИ участвуют в работе различных Советов, доносим всю, поступающую от вас информацию до министерства здравоохранения Пермского края. Считаю, что только сообща мы можем решать жизненно важные проблемы. 
		Не мало важный вопрос, который волнует людей с инвалидностью – это взаимодействие с учреждениями медико-социальной экспертизы.  
К сожалению, капитальный ремонт здания Главного бюро МСЭ по Пермскому краю, начатый в 2017 году до сих пор не завершен и здание не введено в эксплуатацию. Неоднократно на заседаниях комиссии при МСЭ, а также на других  площадках, включая СМИ, я поднимала вопрос о принятии мер по завершению ремонтных работ в здании МСЭ по адресу ул. Грачева, 12. В январе 2022 года тремя председателями Всероссийских общественных организаций в Пермском крае  было направлено ходатайство в адрес депутата Государственной думы РФ М.Б. Терентьева с просьбой в содействии выделения средств из федерального бюджета на завершение капитального ремонта здания, но здание до сих пор не введено в эксплуатацию. Но, есть и положительные примеры во взаимоотношениях с территориальными бюро МСЭ. В отчетном году после обращений председателей Березниковской и Орджоникидзевской организаций ВОИ Березниковское бюро МСЭ переехало в доступное помещение, а Орджоникидзевское – готовится к переезду в этом году. В Краснокамском бюро МСЭ, наконец – то, к крыльцу был установлен пандус.  
			
		Хочу заострить ваше внимание  на работе с отделением по Пермскому краю социального фонда России. Необходимо, чтоб вы знали, что 27.09.2021 года вступил в силу Федеральный закон от 30.12.2020 года № 491-ФЗ «О приобретении отдельных видов, товаров, работ, услуг с использованием электронного сертификата». И в 2022 году региональное отделение ФСС начало активно проводить работу по ознакомлению инвалидов с данным законом. Мы, в свою очередь провели опрос среди молодых инвалидов об их информированности в вопросах использования электронного сертификата, который показал, что далеко не все владеют информацией, а поэтому и не активно приобретают технические средства реабилитации по электронным сертификатам. Этому, наверное, есть объяснения – на тот момент было открыто небольшое количество торговых точек, вступивших в систему электронного сертификата. Большим неудобством для получения ТСР по электронному сертификату являлась самостоятельная доставка приобретенного средства до дома. Тем не менее, в текущем году региональным отделением социального фонда России планируется реализовывать до 40% ТСР с использованием сертификата. И мы с вами должны быть помощниками в этом деле.
			Нельзя оставить без внимания вопросы реабилитации инвалидов. На протяжении многих лет представители нашей организации на различных площадках говорили о необходимости открытия нового Центра комплексной  реабилитации инвалидов. Наконец, в сентябре прошлого года Центр был открыт в городе Перми, на улице Встречной, 35. Центр оснащен новейшими средствами реабилитации, рассчитан на 60 мест. Сотрудники нашей организации, практически, в каждый заезд выходили на встречу с пациентами Центра. Мы рассказывали о нашей организации, выясняли проблемы инвалидов, консультировали и подсказывали пути их решения. И сейчас, когда речь идет о внедрении по всему Пермскому краю реабилитации по месту жительства инвалида, так называемую коммунальную реабилитацию,  наша с вами обязанность включиться в этот процесс и оказывать ему полное содействие.   

	Социокультурные и спортивные мероприятия играют большую роль в жизни членов нашей организации, они, как правило, охватывают самые разные возрастные группы. В результате слаженных действий Пермской краевой организации ВОИ и местных организаций  в отчетный период успешно развивались традиционные творческие направления деятельности. Практически, во всех местных организациях работали различные творческие коллективы - 17 хоровых коллективов, 12 - вокальных, 7 - театральных, 12 – прикладного творчества и другие. Творчество – одно из самых популярных видов реабилитации инвалидов и каждый находит себе по душе. 
	В открытой, в нашем здании Арт-галерее «Перекрёстки», было организовано две художественные выставки. Первая выставка фоторабот молодого Кунгурского инвалида Максима Звонарева «Где то за горизонтом…».  Авторами второй выставки были школьники, принявшие участие в конкурсе рисунков на тему «Город удобный для всех».
	Конечно, нельзя не сказать о нашем краевом фестивале хоровых коллективов «Березовый край», который был посвящен Году культурного наследия народов России. В связи с продолжавшимися карантинными мерами, фестиваль прошёл в формате конкурса видео роликов. На конкурс было прислано 25 видео роликов. Первое место занял видео ролик хорового коллектива Култаевской ячейки Пермской районной организации ВОИ. 
При Пермской краевой организации ВОИ продолжал работать молодежный вокальный коллектив «Зелёная карета». В отчетном году коллектив выступал на различных площадках – в краевом Центре реабилитации инвалидов, в местных организациях, в территориальных общественных центрах. На сегодня в коллективе 14 человек, пять из них, на креслах-колясках. 
            При нашей работает инклюзивный  также Клуб семейного творчества «Открытая дверь» для детей и молодежи с синдромом Дауна, а также их родителей под руководством Воронцовой Натальи. 21 марта 2022 года в Международный день людей с синдромом Дауна стартовала акция «Агитбригада: я и мой край», в которой приняли участие члены инклюзивного клуба.  Участники акции проехали по шести городам Пермского края – Соликамск, Березники, Лысьва, Кунгур, Чусовой, Верещагино, где они встречались с представителями местных организаций, презентовали опыт работы своего коллектива, проводили мастер классы, побывали на различных экскурсиях.
	 	Более 50 детей-инвалидов Пермского края приняли участие в фестивале творчества для людей с особенностями здоровья «Полет без границ», организованного министерством культуры Пермского края.  
Традиционно молодые инвалиды края были участниками мероприятий, проводимых нашими партнерами. Ежегодно в декабре в декаду инвалидов представители творческих коллективов были участниками различных площадок конкурса «Преодоление» в рамках «Дня безграничных возможностей», проводимого краевым Домом народного творчества «Губерния». Численность участников данного фестиваля в отчетном году достигло более 900 человек. 
	
Мы знаем, что для многих членов ВОИ спорт стал неотъемлемой частью жизни. Практически все наши организации участвуют в спортивных праздниках, проводимых краевой федерацией спорта, организуют походы и сплавы.
	Краевой трехдневный паратурслет является одним из значимых мероприятий для инвалидов Пермского края. Данное мероприятие финансово поддерживается правительством Пермского края. В 2022 году слет был проведен в Пермском муниципальном округе на базе «Турбаза КАМА», в слёте приняли участие 20 команд 290 человек, 29 из них на креслах колясках. Традиционно прошли состязания по пешему и водному туризму, веселые старты и другие конкурсы.  
В отчетном году продолжила работу секция по новусу, руководит которой Сергей Екименко. Надо отметить, что данное направление получило активное развитие. Было проведено два этапа Кубка председателя Пермской краевой организации ВОИ, второй был проведен на базе ЦКРИ, число участников во втором турнире достигло 58 человек из 17 команд. 
			В отчетном году впервые в Кирове проходил Межрегиональный фестиваль по настольным спортивным играм и бочча Приволжского федерального округа, в котором в соревнованиях по бочча (Раушан Тагиров и Сергей Екименко) заняли I место.
		Во Всероссийском фестивале по спортивному туризму среди инвалидов с ПОДА «Туриада - Юрюзань - 2022»,  наши спортсмены заняли II место из 11 команд.
		Во Всероссийском физкультурно-спортивном фестивале инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата «Сочи-2022», команда Пермской краевой организации ВОИ также заняла II место из 52 команд.
		Традиционно члены нашей организации на креслах-колясках приняли участие в международном марафоне, проходящем в городе Перми. 	Все эти мероприятия помогают нашим спортсменам достигать высоких результатов на Российском и 
международном уровнях, входят в сборные команды России по различным видам спорта. 
		
		Одно из приоритетных направлений деятельности Пермской краевой организации ВОИ - Работа с местными организациями ВОИ в Пермском крае по привлечению ими дополнительных ресурсов для осуществления уставной деятельности.
Самый доступный для НКО, в том числе организаций ВОИ способ привлечения дополнительных финансовых средств - участие в проектной деятельности. Пермская краевая организация ВОИ постоянно призывает  председателей местных организаций участвовать в различных конкурсах. Традиционно нами проводится свой конкурс социальных проектов с целью улучшить материальную базу организаций и, главное, получить навыки написания социально-значимых проектов. Пермской краевой организацией ВОИ был проведен вебинар для председателей по составлению проектной заявки. Только 20 местных организаций ВОИ приняли участие в конкурсе социальных проектов Пермской краевой организации ВОИ, но победителями смогли стать всего лишь 8 организаций – Бардымская, Березниковская, Верещагинская, Краснокамская, Орджоникидзевская, Пермская, Усольская, Чайковская местные организации. 
В сторонних конкурсах социальных проектов участвовала 21 местная организация, это меньше чем в предыдущем году. Рекордсмены по количеству поданных заявок Пермская и Частинская местные организации – по 4 заявки.
Победителями  Фонда президентский грантов в 2022 году  стали три организации - Частинская районная организация ВОИ, проект «Открой свое сердце», цель проекта: социализация людей с инвалидностью разных возрастов Частинского округа через использование арт-терапевтических технологий.
	Кишертская районная организация ВОИ, проект «Сенсорная комната - шаг на пути развития ребенка», проект направлен на всестороннее развитие детей с инвалидностью по различным направлениям - физическое, социально-личностное, познавательно-речевое и художественно-эстетическое. 
	Ленинская районная организация с проектом «Инклюзивные паруса Прикамья» - проект реализуется в 2023 году.
Победители конкурсов Фонда грантов губернатора Пермского края в 2022 году
Чайковская городская организация ВОИ, проект «Нам все по плечу», направлен на включение инвалидов г. Чайковского в процесс реабилитации, активную жизнь социума через совместное обучение и участие в соревнованиях по игре в «Новус». 
	Пермская краевая организация ВОИ, проект «Туризм и мы неразделимы», направленный на развитие и популяризацию туризма для людей с инвалидность на территории Пермского края.
	К сожалению, не все организации пробуют свои силы в написании проектов. 11 местных организаций из 37 в 2022 году не участвовали в конкурсах, в том числе в конкурсе социальных проектов Пермской краевой организации ВОИ.  	
Участие в конкурсе - это и формирование положительного имиджа организации ВОИ, и привлечение новых членов, и улучшение материальной базы и финансового положения. 
Так, например, благодаря проекту «Открой свое сердце» о Частинской организации и ее председателе Е.И. Юдине узнали не только в Пермском крае, но и во всей России, потому что с этим проектом он стал победителем в конкурсе ВОИ  
реализуемом в 2023 году.
Проект Березниковской городской организации ВОИ «Шире круг» - победитель конкурса социальных проектов Пермской краевой организации ВОИ, направленный на вовлечение людей с инвалидностью в организацию, на повышение имиджа и узнаваемости организации в г. Березники работает и после своего завершения – численность организации значительно увеличивается в каждом отчетном периоде.  
А через проект Пермской краевой организации ВОИ «Уроки доброты», победитель городского конкурса социально значимых проектов «Город – это мы», мы реализовываем одно из наших приоритетных направлений - преодоление в общественном сознании негативных стереотипных представлений о людях с инвалидностью. Проектом было охвачено десять образовательных учреждений. Это общеобразовательные школы, колледжи, а также  студенты кафедры социальной работы Пермского государственного научно исследовательского университета. В проекте приняли участие 250 человек.  Их мы учили правилам общения с людьми с инвалидностью, умению оказывать помощь им, создавать для них комфортную среду.
	
	Финансовую поддержку местным организациям ежегодно оказывает Пермская краевая организация ВОИ. Оказание финансовой помощи соответствует и стратегической цели Всероссийского общества инвалидов - обеспечить региональным и местным организациям материальную базу, необходимую для взаимодействия с заинтересованными сторонами.
Всего на местные организации ВОИ в Пермском крае в 2022 году затрачено 5 026 088,45 рублей.
В соответствии с Положением о порядке целевого финансирования местных организаций ВОИ в Пермском крае, решениями президиума Пермской краевой организации ВОИ на уставную деятельность местных организаций были выделены денежные средства в размере 3 021 477,05 рублей. 
На проведение конкурса социальных проектов местных организаций ВОИ в Пермском крае и финансирование проектов-победителей конкурса направлено 385 000,0 рублей.
На компенсацию местным организациям расходов на государственную регистрацию внесений изменений в ЕГРЮЛ затрачено 8 600,0 рублей. 
Ежегодно председатели местных организаций имеют право на получение материальной помощи для оздоровления. В 2022 году председатели местных организаций ВОИ в Пермском крае воспользовались данным правом на общую сумму 18 960,0 руб. К международному дню инвалидов местным организациям для поощрения актива перечислено 300 000,0 рублей. Компенсация проезда председателям местных организаций ВОИ в Пермском крае к месту проведения краевых мероприятий и обратно составила 19 507,0 рублей.
744 000,00 рублей выделено на годовую подписку краевой газеты «Здравствуй!» для членов организации. Местным организациям ВОИ оплачены услуги интернета на сумму -468 094,0 рублей, обслуживание за МО Контур (сдача отчетности ИФНС, ФСС) – 61 250,0 рублей.

	Остается актуальной проблема укрепления организационной структуры Пермской краевой организации ВОИ и вовлечение в организацию молодых членов с активной жизненной позицией, еще одного приоритетного направления деятельности организации. К сожалению, численность нашей организации с каждым годом становится все меньше.
На 01.01.2023 года в Пермской краевой организации ВОИ – 39 местных организаций: 05.05.2022 года зарегистрирована новая Кунгурская окружная организация ВОИ, председателем избрана Уразметова Розалия Асгатовна. К сожалению, так и не удалось найти нового председателя Березовской окружной организации ВОИ, в Кунгурской городской организации ВОИ скончалась действующий председатель Гордеева Лидия Сергеевна. В 2022 году Управление Министерства юстиции РФ по Пермскому краю обратилось в суд с административным иском к Березовской окружной организации ВОИ и Кунгурской городской организации ВОИ о признании данных общественных объединений прекратившим деятельность. В марте 2023 года эти организации решением суда были ликвидированы. Таким образом, на 01.04.2023 в Пермском крае 37 местных организаций ВОИ. Количество первичных ячеек за истекший период также сократилось. Это обусловлено в первую очередь сокращением численности организации и активистов, готовых возглавлять первичную ячейку.
Численность Пермской краевой организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» на 01.01.2023 года составила 14 414 членов. За отчетный год численность организации сократилась на 257 человек. Членами Пермской краевой организации ВОИ являются всего 7,5% от общего количества инвалидов в крае.
В некоторых местных организациях ВОИ уровень вовлеченности инвалидов в организацию ВОИ достаточно высокий. Есть организации, ежегодно увеличивающие этот уровень. Так, например, Частинская районная организация ВОИ увеличила процент вовлеченности с 17% в 2021 году до 31 % в 2022г.; Куединская районная организация с 15% до 21 %.
Только в 14 местных организациях ВОИ численность членов в 2022 году возросла, в большинстве случаев незначительно. Хотим отметить, что стабильно увеличивают свою численность: Частинская, Куединская, Орджоникидзевская, Мотовилихинская МО ВОИ
Проблемным моментом является нежелание молодежи становится членами организации. Около 65% численности ПКО ВОИ составляют члены организации в возрасте старше 60 лет.
Наша общая задача заинтересовать молодежь, родителей детей-инвалидов, сделать привлекательными организации ВОИ для развития их личностного потенциала. Всё это соответствует стратегической цели Всероссийского общества инвалидов - качественно повысить уровень вовлеченности членов ВОИ в деятельность организации, сохранив ее численность.
Повышение профессионального уровня членов правления, активистов, сотрудников штатного аппарата Пермской краевой организации ВОИ, работа по формированию резерва кадров из числа молодых инвалидов.
Для повышения профессионального уровня председателей и активистов местных организаций ВОИ в Пермском крае в течение 2022 г. были проведены обучающие семинары, в том числе в режиме ВКС по следующим темам:
-	по вопросам составления и сдачи годовых отчетов по формам  ВОИ;
-	по вопросам трудоустройства инвалидов, в том числе на арендуемые рабочие места; 
-	о создании доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения;
-	о паспортизации объектов социальной инфраструктуры (серия вебинаров)
- 	о взаимодействии НКО со СМИ
-	о деятельности контрольно-ревизионной комиссии и составлении акта КРК
-	об индивидуальной программе реабилитации или абилитации инвалида 
-	об этике общения с людьми с инвалидностью
-	о составлении заявки на конкурс социальных проектов Пермской краевой организации ВОИ в 2022 году.
Работа по формированию резерва кадров из числа молодых инвалидов – задача в первую очередь местных организаций. Необходимо замечать, привлекать к работе молодых активных членов организации, которые уже сейчас смогут оказывать помощь в работе организации, а впоследствии стать лидерами организаций. 

Работа по укреплению материально-технической базы предприятий Пермской краевой организации ВОИ и производственных участков местных организаций ПКО ВОИ также является одним из приоритетных направлений в деятельности нашей организации.
В настоящее время в системе ПКО ВОИ осуществляют производственно-хозяйственную деятельность 5 предприятий:
ООО «Завод «Торгмаш»	 - изготовление технологического оборудования для предприятий общественного питания;
ООО «Коттедж» и ООО «АрендаПромСервис» - сдача в субаренду производственных и офисных помещений;
ООО «Типография «Здравствуй» - полиграфические услуги; ООО «ИнваАктив»- оказание консультационных услуг.
А также  предпринимательская деятельность  ведется в двух автономных некоммерческих организациях:
 АНО РИЦ «Здравствуй»
АНО РИЦ «Доступная среда»
Предпринимательская 	деятельность	ведется	также	 на 9-ти производственных участках местных организаций, входящих в структуру ПКО ВОИ  и в ПКО ВОИ:
Свердловская РО — сдача помещений в аренду
Краснокамская РО - прокат технических средств реабилитации.
Ординская РО — продажа продовольственных и промышленных товаров, сдача помещений в аренду, швейный цех
Соликамская ГО — услуги парикмахерской, массажный кабинет
Ленинская РО — услуги по реализации мучных и кондитерских изделий
ПКО ВОИ - Информационно-прокатный центр технических средств реабилитации.
Общая численность трудоустроенных инвалидов на предприятиях ПКО ВОИ, в АНО  и производственных участках МО и ПКО ВОИ  - 33 человека. В 4 организациях численность инвалидов более 50 % от общей численности работающих.
За отчетный период выполнены работы  по газоснабжению  для отопления здания по адресу: г. Кунгур, ул. Красная , 12,  на сумму 1 233 000 (Один миллион двести тридцать три тысячи) рублей. Здание находится на балансе ПКО ВОИ, площадь здания составляет 978,2 кв.м.  Выполненные работы позволили возобновить  работу Кунгурской окружной организации ВОИ, снизить затраты на отопление здания в три раза, улучшить технические характеристики здания и сдать в аренду свободные площади.
Доходы, полученные от деятельности предприятий и производственных участков ПКО ВОИ, направлены на социальные программы и обеспечение уставной деятельности организаций.
		
[bookmark: _GoBack]		На протяжении всего выступления я говорила о формировании имиджа организаций ВОИ, а что же этому способствует? 
Прежде всего – это ценность, привлекательность нашей организации, то есть наши добрые дела и, конечно, люди. Сегодня мне хочется отметить тех членов нашей организации, которые были замечены и отмечены различными знаками отличия в своих муниципальных образованиях:
1. Романовой Надежде Анатольевне, председателю Пермской краевой организации ВОИ - присуждена ежегодная премия города Перми "Преодоление" в номинации общественная деятельность;
2. Юдин Егор Иванович - председатель Частинской районной организации ВОИ стал победителем народного голосования "Человек года-2022" Частинского района в "Свободной номинации", набрав самое большое количество голосов среди всех участников.
3. Патракова Маргарита Михайловна председатель первичной ячейки Пермской районной организации ВОИ "Нижние Муллы" стала победителем конкурса "Человек года 2022 в номинации "Душа года".
4. Ручкина Валентина Владимировна, член Верещагинской городской организации ВОИ стала победителем конкурса народного признания «Людям нравится!» в номинации «Преодоление».
5. Егоров Владислав Константинович, член  Октябрьской городской организации, баянист хора стал почетным гражданином Октябрьского городского округа.
		Благодарю всех за работу, за вклад в развитие ВОИ, за оказанную помощь людям с инвалидностью, за раскрытие потенциала, за веру в свои силы. 
Вместе мы сможем больше!
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