ПРОЕКТ

Положение о Краевом конкурсе частных коллекций 
«Через коллекцию я познаю мир» 
для членов Пермского краевого отделения 
Всероссийского общества инвалидов
1. Общие положения
Краевой конкурс частных коллекций «Через коллекцию я познаю мир» (далее – Конкурс) проводится Пермским краевым отделением Всероссийского общества инвалидов (далее – ПКО ВОИ) и Пермским городским обществом филателистов (далее - ПГОФ). 
Конкурс проводится среди людей с ограниченными возможностями и семей, членами которых являются люди с ограниченными возможностями, проживающих на территории Пермского края.
Настоящее Положение представляется для ознакомления всем заинтересованным лицам, претендующим на участие в Конкурсе. Настоящее Положение публикуется в открытом доступе на официальном сайте ПКО ВОИ www.pkovoi.ru, официальном сайте ПГОФ www.sfr-perm.ru, а также в социальных сетях.

Цели Конкурса:  
1. Привлечь внимание людей с ограниченными возможностями, проживающих в Пермском крае, к коллекционированию, как к форме интеллектуального досуга.

2. Познакомить общество с интересами и увлечениями, которые популярны среди людей с ограниченными возможностями.

3. Вовлечь увлеченных людей с ограниченными возможностями в профессиональную среду коллекционеров. 

4. Дать возможность людям с ограниченными возможностями наладить общение, основанное на общих интересах и увлечениях, в своей среде.

Задачи Конкурса:  
- собрать информацию об интересах и увлечениях людей с ограниченными возможностями, проживающих на территории Пермского края;

- систематизировать интересы и увлечения людей с ограниченными возможностями по направлениям видов коллекционирования: нумизматика (монеты), бонистика (бумажные деньги), филателия (почтовые марки), филокартия (почтовые открытки), фалеристика (значки), филотаймия (карманные календари), антиквариат;
- поощрить интересы и увлечения людей с ограниченными возможностями, дать им возможность почувствовать, что коллекционирование является формой интеллектуального досуга;

- познакомить общество с наиболее интересными коллекциями.
2. Условия проведения Конкурса
В Конкурсе могут участвовать коллекционеры, имеющие группу инвалидности, независимо от национальности, возраста, пола, места проживания, рода занятий и увлечений. Место проведения Конкурса – Пермский край.
Конкурс проводится в двух номинациях: «Частная коллекция» и «Семейная коллекция».
В номинации «Семейная коллекция» допускается участие в Конкурсе всех членов семьи, в которой проживает инвалид. 
В адрес Конкурсной комиссии подается пакет документов:

2.1. заявка (текстовый документ с ФИО, адресом участника, описанием коллекции (направление коллекционирования, год начала собирания, количество экспонатов, рассказ о любимом экспонате коллекции);
2.2. фотография участника Конкурса;

2.3. фотография коллекции, отдельных экспонатов;

2.4. списочный состав семьи (для номинации «Семейная коллекция»).

Заявка для участия в Конкурсе высылается на адрес электронной почты: permkrai1@yandex.ru 
Участие в конкурсе бесплатное. Призы формирует и распределяет Конкурсная комиссия.
3. Права и обязанности Участников и Организатора.

3.1. Участие в Конкурсе подразумевает полное ознакомление и согласие Участников с данным Положением.

3.2. Подав заявку для участия в Конкурсе, Участник:
· подтверждает, что заявленная коллекция принадлежит ему и не нарушает имущественных и/или неимущественных прав третьих лиц;
· дает согласие на опубликование фотографий коллекции на сайтах по выбору организаторов, с возможностью публикации в печатных и электронных изданиях;
· обязуется содействовать в разрешении претензий третьих лиц в случае предъявления таких претензий к Организаторам конкурса в связи с опубликованием фотографии и в полном объеме возместить все убытки в случае выявления факта нарушения авторских прав;
· обязуется выступить в суде в качестве третьего лица на стороне ответчика в случае предъявления к Организатору конкурса третьими лицами иска, связанного с использованием опубликованной фотографии.
3.3. Организатор обязуется не разглашать информацию об участниках Конкурса до проведения заседания Конкурсной комиссии, рассматривающей поданные на Кункурс заявки.
3.4. Организатор имеет право отказать победителю конкурса в предоставлении приза, если он нарушил Положение о конкурсе, несвоевременно или неверно предоставил о себе необходимую информацию.
4. Порядок проведения Конкурса
Конкурс проводится в период с 22 апреля 2019 года по 23 сентября 2019 года по следующим этапам:
22.04.2019 – старт конкурса. Этап информирования.
23.08.2019 – завершение приема работ, начало работы Конкурсной комиссии. 

23.09.2019 – завершение работы Конкурсной комиссии. Подведение итогов.
03.12.2019 – объявление результатов, награждение победителей в Международный день инвалидов.
5. Процедура оценки
Экспертная оценка представленных на Конкурс заявок осуществляется Конкурсной комиссией, состав которой формируется Оргкомитетом.
ОЦЕНИВАЕТСЯ:

1. ГРАН-ПРИ КОНКУРСА (лучшая коллекция, независимо от категории).

2. 1/2/3 место в номинации «Частная коллекция».

3. 1/2/3 место в номинации «Семейная коллекция».

Конкурсная комиссия рассматривает представленные заявки и определяет победителей. Награждение осуществляют организаторы Конкурса.
Конкурсная комиссия имеет право выдачи дополнительных поощрительных призов участникам.
Для единообразного сравнения заявок выбраны следующие критерии оценки:

· общее восприятие; 
· оригинальность экспонатов коллекции; 
· сохранность экспонатов коллекции;

· способ хранения коллекции. 
6. Итоги Конкурса и награждение участников 

По итогам Конкурса определяется победитель в каждой номинации в соответствии с количеством набранных голосов. Победителям Конкурса будут вручены ценные призы. 
Призовой фонд формируется Оргкомитетом

Награждение победителей, а также выставка работ, принимающих участие в Конкурсе, будут проходить в здании ПКО ВОИ в декабре 2019 года.
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