Сервис «Справочная информация об объектах недвижимости в режиме онлайн» - оперативный доступ к сведениям о недвижимом имуществе
С каждым годом электронные сервисы Росреестра динамично развиваются и совершенствуются, что способствует повышению доступности государственных услуг, оказываемых Росреестром.

Электронные государственные услуги и сервисы Росреестра позволяют оперативно получать информацию об объектах недвижимости, сведения из Государственного кадастра недвижимости (ГКН) и Единого государственного реестра прав (ЕГРП), доступны всем категориям заявителей на официальном сайте Росреестра - http://rosreestr.ru.
Также на интернет-портале государственных услуг, оказываемых Росреестром, реализована возможность посредством сервиса onlain-справки безвозмездно узнать общую информацию об объекте недвижимого имущества, расположенного на любой территории Российской Федерации, его размерах (площади), точном адресе, зарегистрированных правах и обременениях, кадастровой стоимости, сведения о которых содержатся в ЕГРП и ГКН.
Эта информация полезна потенциальным покупателям и профессиональным участникам рынка недвижимости, позволяет получить информацию для предварительной оценки объекта, но не предназначена для использования в качестве официального документа, предъявляемого в другие организации. 

Данный сервис размещен на главной странице официального сайта в разделе «Электронные услуги» - «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» (см.рис.1).
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Рис.1.

Поиск объекта недвижимости необходимо осуществлять по одному из пяти критериев: кадастровый номер, условный номер,  устаревший номер, адрес объекта недвижимости, номер права или ограничения (см.рис.2).
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Рис.2.

Поиск осуществляется только по одному из пяти представленных критериев. Заполняется либо кадастровый номер, либо адрес, либо номер права и т.д. После ввода известных данных об объекте формируется запрос (см.рис.3).
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Рис.3.

Если при запросе указать базу ЕГРП, то в справочной информации  будет кадастровый и условный номер объекта, этаж, площадь, точный адрес, а также сведения о зарегистрированных правах и ограничениях (вид, номер и дата регистрации). Из ГКН дополнительно можно узнать кадастровую стоимость объекта и дату её внесения в ГКН
Справочная информация не содержит фамилии, имени и отчества, или наименование правообладателя объекта недвижимости.
Информация актуальна на дату обновления сервиса (см.рис.4).
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Рис.4.

Воспользоваться данным сервисом можно бесплатно в режиме реального времени любым категориям заявителей.
Управлением Росреестра по Пермскому краю на постоянной и безвозмездной основе проводятся мастер-классы, обучающие семинары, в ходе которых подробно рассказывается об алгоритме работы с электронными сервисами Росреестра в части предоставления сведений из ЕГРП в электронном виде. Запись осуществляется по телефонам: 218-39-52, 210-36-85. 
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