Статья в газете «Сылвенские зори» № 52 от 23.12.2016 года «За теплую встречу – спасибо!»
16 декабря 2016 года в Кишертском КДЦ прошел праздник посвященной дню инвалидов. В уютном зале собрались более 40 человек со всего района. С теплыми словами и поздравлениями обратилась к гостям глава Кишертского муниципального района Тамара Николаевна Конопаткина. Так же вручила благодарственные письма главы района председателям  первичных организаций инвалидов: Зое Николаевне Сарапуловой  д. Седа, председателю Сединской первичной организации, за многолетний и добросовестный труд и активность в общественной жизни. Валентину Ивановну Киневу, с.Меча председателя Мечинской первичной организаций, за активное участие в жизни инвалидов, а так же за участие в районных сельскохозяйственных ярмарках.
Алыю Муллаяновну Габтульзянову  с. Посад, председателя Посадской  первичной,  а так же за участие в подготовке спортсменов  к соревнованиям в краевом  паралимпийском  фестивале спорта. Татьяну Калистратовну Брылунову с.Медведево, председателя Медведевской первичной организаций, за подготовку и участие в крестном ходе «Под Покровом Пресвятой Богородицы».
            С поздравлениями выступили зав.поликлиникой Кишертской ЦРБ   Т.В. Белослудцева и  начальник отдела по Кишертскому районуТерриториальное управление № 3 Министерства социального развития Ирина Александровна Левакина. Председатель  Кишертского общества инвалидов Николай Анатольевич Худяков. Он рассказал о проделанной работе за год.  На 1 октября 2016 года  в членах общества инвалидов 263 чел.
 Наши инвалиды очень активны: они приняли  в участие в конкурсе  «У бабушки и у дедушки золотые ручки», в «Сельскохозяйственных  ярмарках», в 16 фестивале спорта детей – инвалидов Пермского края посвященный Международному дню защиты детей, где Николай Борисов из Кишерти занял 1 место по прыжкам в длину, в  Крестном ходе от п.Кордон до  с.Усть-Кишерть, который проходил впервые в Кишертском районе.
Участвовали в «Битве хоров», в хоре «Околица» от  Посадского центра творчества, это Нина Михайловна Яковлева  и Бурдакова Людмила Михайловна. А совсем недавно Мария Чернышева и ее семья получила диплом в г.Перми  в III Пермском краевом семейном форуме –  победителя III краевого фестиваля «Наша дружная семья». Тесно сотрудничаем с краевой газетой «Здравствуй» и с местной газетой «Сылвенские зори». 

И кроме того Н.А.Худяков поблагодарил наших предпринимателей, за  оказанную спонсорскую помощь в проведение праздника:  В.А.Шемелина; О.И.Голдыреву; В.А.Матящук; И.С.Ворончихину; В.И. Шанин В.Н.; Т.В. Дьякову; Л.А.Соколову; О.А.Попцова; С.Е.Мартынову; Е.А.Коурову; А.А.Лебедеву; В.А.Чиж.В. 

А в период прохождения «Декады инвалидов» большую помощь инвалидам оказали А.В. Медведев; Н.А. Голдырев; В.А. Сыропятов и А.С. Вылижанин А.С., в предоставлении им горбыля.

Порадовал концерт, артистам подпевали  и зрители. И это было не просто хоровое пение, а музыкально-драматическое представление, в котором были за действенны все присутствующие в зале. Все было просто здорово! Состоялся истинный праздник русской души. Хочется выразить слова глубокой благодарности коллективу Кишертского КДЦ, за его умение приносить людям радость,  придавать веру в свои силы.

